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ПРОБЛЕМИ ДЕРЖАВНОГО РЕГУЛЮВАННЯ БАНКІВСЬКОЇ 

ДІЯЛЬНОСТІ ВНАСЛІДОК ПОВНОМАСШТАБНОГО ВТОРГНЕННЯ 

 

Сутність банківської діяльності полягає в наданні фінансових послуг, що 

включає приймання депозитів, кредитування, обслуговування розрахункових 

операцій, обмін валют, а також інші послуги, спрямовані на задоволення 

фінансових потреб як приватних осіб, так і організацій. Банки виступають як 

посередники між тими, хто має зайві кошти, та тими, хто потребує капіталу для 

споживчих або інвестиційних цілей, тим самим сприяючи економічному 

зростанню та фінансовій стабільності. Центральна роль банків у фінансовій 

системі також включає управління ризиками, забезпечення ліквідності та 

сприяння виконанню державних економічних політик.  Державне регулювання 

банківської діяльності є важливим інструментом для забезпечення стабільності 

фінансової системи, підтримки економічного зростання та захисту інтересів 

вкладників. Основна мета державного регулювання полягає у встановленні 

правил і норм, які контролюють діяльність банків, забезпечують їхню 

платоспроможність, ліквідність та надійність. Для цього державні органи, такі як 

центральний банк, використовують різноманітні інструменти, включно з 

обов'язковими нормами капіталу, обмеженнями на операції з цінними паперами 

та контролем за валютними операціями 

Вважаємо, що в умовах сьогодні, державне регулювання також включає 

механізми реагування на банківські кризи, заходи з підвищення прозорості 

банківської діяльності та захисту прав споживачів фінансових послуг. Це 

передбачає встановлення вимог до інформаційної відкритості банків, оцінку 

ризиків, а також застосування санкцій за порушення встановлених правил. Через 

це, регулювання допомагає зменшити ризик банківських колапсів, що можуть 

мати великі негативні наслідки для економіки країни [1-3]. 



Проблеми державного регулювання банківської діяльності внаслідок 

повномасштабного вторгнення значно ускладнилися. Великі руйнування 

інфраструктури та втрата контролю над частиною територій призвели до значних 

викликів у забезпеченні стабільної та ефективної банківської системи. Це, 

зокрема, стосується забезпечення ліквідності та доступу до банківських послуг, 

особливо в регіонах, які зазнають безпосереднього впливу військових дій. Під 

час таких кризових періодів важливою є здатність центрального банку 

оперативно реагувати на швидкі зміни в економіці та забезпечувати банки 

необхідними ресурсами. З іншого боку, нестабільність у фінансовому секторі 

поглиблюється через велику кількість втікачів та переміщених осіб, які 

потребують негайної фінансової підтримки. Це створює додатковий тиск на 

банківську систему, оскільки потрібно адаптувати послуги до зміненого попиту 

та умов життя громадян. Банки стикаються з проблемами відновлення та 

забезпечення роботи своїх відділень, а також забезпечення безпеки транзакцій та 

збереження активів клієнтів. 

Слід зазначити, що сьогодні, банки вимушені адаптуватися до нових правил 

та обмежень у міжнародній торгівлі та фінансових переказах, що потребує 

глибокого перегляду зовнішньоекономічних стратегій і політик. Це також 

стосується переорієнтації на нові ринки та пошуку нових партнерів у складних 

умовах глобальної нестабільності. 
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